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(57) Зчіпний пристрій рейкового транспорту, що
містить дві з'єднувальні головки з фіксуючими при-
строями у вигляді підпружинених стрижнів, кожен з
яких оснащений механізмом розчеплення, який
відрізняється тим, що з'єднувальні головки вико-
нані у вигляді конусів, підпружинені стрижні розмі-
щені на зчіпній муфті,  причому жорсткість притис-
кної пружини, більша від жорсткості віджимної
пружини.

Корисна модель відноситься до зчіпок рейко-
вого транспорту з однаковими за типом спряжува-
ними частинами та призначена для пристроїв зчіп-
ки, що замикаються, необхідних для стиковки
екіпажів.

Проблема, яка існує в галузі - необхідність
введення автозчіпних пристроїв жорсткого типу,
що дозволить одночасне з'єднання систем
пневмогальм, діагностики, електропостачання,
радіо і телефонного зв'язку.

Відомий механічний зчіпний пристрій рухомого
складу залізничного транспорту (патент РФ
№2187749), що містить дві зчіпні головки з замко-
вими пристроями у вигляді підпружинених засувів,
з можливістю взаємодії з направляючим елемен-
том. Підпружинений засув кожного замка викона-
ний з можливістю взаємодії з єдиним для обох
зчіпних головок направляючим елементом, причо-
му кожен засув споряджений індивідуальним ме-
ханізмом розчеплення, виконаним у вигляді гвин-
тової пари, що складається з різьбового
хвостовика, засуву і гайки.

Недоліком даного рішення є те, що розчеп-
лення зчіпки трудоємне і небезпечне, так як для
розчеплення зчіпник повинен знаходитись в цей
час між вагонами.

Найближчим аналогом до технічного рішення,
що заявляється є жорсткий зчіпний пристрій заліз-
ничного транспорту (патент РФ №2254253), що
містить дві зчіпні головки з замковими пристроями
у вигляді підпружинених засувів з можливістю вза-
ємодії з направляючим елементом, кожний із яких

споряджений механізмом розчеплення. Кожний
механізм розчеплення містить акумулятор енергії,
з'єднаний виконавчим пристроєм з засувом зчіпки і
споряджений спусковим пристроєм.

Недоліком даного технічного рішення є склад-
ність конструкції та висока трудоємність і собівар-
тість виготовлення.

Технічна задача, яка розв'язується корисною
моделлю, що заявляється, полягає у можливості
одночасного з'єднання систем пневмогальм, діаг-
ностики, електропостачання, радіо і телефонного
зв'язку.

Суть корисної моделі.
Зчіпний пристрій рейкового транспорту, що мі-

стить дві з'єднувальні головки з фіксуючими при-
строями у вигляді підпружинених стержнів, кожен з
яких споряджений механізмом розчеплення. Но-
вим є те,  що з'єднувальні головки виконані у ви-
гляді конусів, підпружинені стержні розміщені на
зчіпній муфті, при цьому жорсткість прижимної
пружини більша жорсткості віджимної пружини.

Опис зчіпного пристрою в статичному стані.
Зчіпний пристрій розташований між двома

рейковими екіпажами 1 і 2 та установлений на то-
рцевому брусі рами, кузова і складається з упорної
плити 3, на якій жорстко закріплений з'єднуваль-
ний конус 4. В зчепленому стані на конусі розмі-
щена зчіпна муфта 5, на якій встановлено два
стержня 6 з рукояткою 7 для ручного роз'єднання.
Зверху на кожен стержень діє прижимна пружина 8
з жорсткістю к1,  а знизу –  віджимна пружина 9  з
жорсткістю к2.
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Опис роботи пристрою.
Для здійснення зчеплення рейкового екіпажу 1

та рейкового екіпажу 2 відбувається їх зближення,
при цьому з'єднувальний конус 4 за допомогою
упорної плити 3 кріпиться до торцевого бруса ра-
ми кузова рейкового екіпажу 1. Зчіпна муфта 5
одним своїм кінцем закріплена на з'єднувальному
конусі 4 за допомогою стержня 6, який прижима-
ється пружиною 8, що має жорсткість к1 та відшто-
вхується від поверхні зчіпної муфти 5 пружиною 9
з жорсткістю к2.  При цьому жорсткість к1>к2. Таке
співвідношення жорсткостей дозволяє забезпечи-
ти надійну фіксацію зчіпного пристрою стержнями
6. При з'єднуванні зчіпної муфти 5 з з'єднувальним
конусом 4 відбувається спочатку відтиснення сте-
ржня 6 за рахунок ковзання по похилій поверхні
з'єднувального конуса 4, а потім при попаданні в

отвір відбувається замикання з'єднання стержнем
6. Таким чином з'єднання рейкових екіпажів 1 та 2
здійснено.

Роз'єднання відбувається в зворотній послідо-
вності. Стержень 6 виводиться з отвору з'єднува-
льного конуса 4 за допомогою рукоятки стержня 7
за допомогою автоматизованого привода (не пока-
зано) або вручну. З'єднувальний конус виводиться
із зчеплення з зчіпною муфтою 5.

Зчіпна муфта може знаходитись на одному з
з'єднувальних конусів рейкового екіпажу 1 або 2, в
залежності від їх розміщення.

Дана конструкція зчіпного пристрою може бути
використана на любих типах рейкових екіпажів:
вантажні, пасажирські, рефрижераторні вагони,
вагони промислового транспорту, трамваї, вагони
метрополітену.
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